

*Абдуллин Мугавия Абдуллович –
Участник Великой Отечественной войны*

14.05.1924 – 02.03.2002

Война уносит множество жизней. Не исключением стала и Великая Отечественная, в которой приняли участие деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждого из нас.

Моего прадеда звали Абдуллин Мугавия Абдуллович. Он был уроженцем деревни Урманаево. В 1924 году родился в обычной семье, в будущем став Председателем Сельского совета. Незадолго до начала войны он познакомился с Валиевой Миньямал, которая осталась ждать его с фронта.



В 1941 году в числе первых добровольцев был отправлен на фронт в Зенитные войска. Прошел всю войну и был награжден большим количеством медалей и Орденов, но самым значимым для него был Орден Красной Звезды Третьего Украинского Фронта. Домой Мугавия вернулся героем только в 1948 , проделав путь от границ нашей Родины до Берлина, а уже после столицы Германии до Японии.



После войны у него родилось шестеро детей, которые стали его гордостью. Один из сыновей пошел по его стопам, став майором МВД.

Мугавия прожил долгую и счастливую жизнь и умер в 2002 году в деревне Урманаево. Я горжусь тем, что в моей семье, а также во всей России, есть, были и будут такие самоотверженные и доблестные люди.